Inspection Lorient Nord



Lorient le 24 septembre 2007

Equipe de circonscription

Objet : littérature au cycle 2 et cycle 3

Cher (e) s collègues,

Vous trouverez sur la liste jointe les sélections de livres retenues pour l’opération 2007/ 2008 de la circonscription de Lorient Nord.

Le thème est «moi demain». Ces sélections seront téléchargeables sur le site de l’inspection : ienltnord.free.fr dans la rubrique école en fin de semaine (couvertures et résumés)


Quatre  sélections de 6 livres* chacune sont proposées :

· Sélection 1 : 

Cycle 2 : pour les classes de GS, GS/CP, CP, GS/CP/CE1, CE1 

· Sélection 2 : 

CE2 et CE1 CE2  

· Sélection 3 :

CE2/CM1- CM1- CE2CM1CM2- CM2 

· Sélection 4 :

classe à 4 cours : CE1 / cycle 3

Un seul  livre par série est nécessaire pour mener à bien l’étude des ouvrages en classe. Vous pouvez les commander en librairie (réduction de 9%) et/ou les retenir en bibliothèque. Si vous pouvez cumulez les deux c’est encore mieux !!

Quelles exploitations et quelles aides pour 2007/2008 ?

Nous proposerons cette année :

· Un rallye lecture préparé pour  4 niveaux (remise d’un CD Rom vers mi mai).
· Mise ne place d’un prix du jeune lecteur (chaque élève votera sur ses préférences en fin d’année)

· Des parcours de lecture aux niveaux CE et Cycle3 mutualisés, déclinables dans les classes (indications précises d’exploitation des livres en lecture et pistes d’écritures). Une réunion présentant le projet et répartissant entre chacun le travail d’exploitation des livres de CE1/CE2 et de Cycle 3 sera programmée avant la Toussaint. 

· Un site Internet pour faire réagir les élèves à leurs lectures, les faire échanger. De même vous pourrez déposer sur ce site vos réactions et les traces de vos travaux en classe. Ce site existe déjà et est consultable à partir du site ienltnord.free.fr

· Pour le cycle 2 un logiciel de lecture « page à page » avec une mutualisation des données sera  disponible.

Comment participer ?

Chaque classe doit s’inscrire par courriel (ou à l’adresse de la circonscription) en utilisant le bordereau ci dessous. Elle sera alors destinataire des documents nécessaires et participera aux différentes propositions décrites.

L’engagement de chacun (e) est de communiquer avec sa classe sur les livres et de préparer les élèves au rallye (connaissance des contenus et personnages des différentes histoires).

Nous espérons que ces outils vous aideront à enseigner avec plus d’efficacité et un plaisir partagé  l’enseignement de la littérature dans vos classes.

Jacques et Stéphane


Classe

Ecole

Effectifs et niveaux :

Participera à l’opération lecture 2007/2008

*Pour les classes du Pays du Roi Morvan un livre complémentaire en lien avec la venue d’un auteur au salon sera proosé et intégrer au ralye pour celles et ceux qui le souhaitent

